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H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por el C. GARCIA HERMOSILLO LUIS JORGE,  en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, en el Concurso de Oposición Abierto, según convocatoria de fecha 19 de junio de 2000.


R E S U L T A N D O
1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías el día 31 de julio de 2000, emitió resultado del Concurso de Oposición Abierto, a nombre del C. GARCIA HERMOSILLO LUIS JORGE, como NO CONCURSANTE,  a la plaza CUCEI-16 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo (40 hrs) en la disciplina de Administración  del Departamento de Ingeniería Industrial de la División de Ingenierías, inconforme el académico presentó recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario, le dio entrada al recurso, por estar en tiempo y forma y se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O
I.- El C. GARCIA HERMOSILLO LUIS JORGE, en su carácter de académico aspirante señaló en síntesis como agravios lo siguiente:

Que el grado de maestría que ostento, corresponde a estudios escolarizados que concluí en 1977, siendo que corresponde a Ingeniería Industrial, equivalente en su momento a la Administración de la Producción, que en el periodo comprendido de entonces a la fecha, he realizado estudios escolarizados en los aspectos complementarios hasta tener una formación integral en todos los aspectos de esta disciplina, con una formación mucho más amplia que la que puede corresponder a un curso de cuatro semestres.

II. El recurrente C. GARCIA HERMOSILLO LUIS JORGE, quien se presenta en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y una vez que se le ha informado sobre el motivo de su cita y mostrándole su expediente y haciendo uso del derecho de audiencia, manifiesta: Que ratifico en todas y cada una de sus partes mis escritos de agravios que interpuse, mismos que comprenden las plazas 15 y 16. Que es todo lo que tiene que manifestar.
III.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan parcialmente procedentes: Toda vez que efectivamente acredita los requisitos de la categoría establecidos en el artículo 20 del Estatuto del Personal Académico; aprobó las pruebas correspondientes y cuenta con los conocimientos y habilidades requeridos. Sin embargo no acredita el grado académico de Maestro en Administración ya que el que ostenta en otra área del conocimiento que es en Ciencias en Ingeniería Industrial.

IV. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes :


P R O P O S I C I O N E S
PRIMERA: Se RATIFICA, la resolución a nombre del C. GARCIA HERMOSILLO LUIS JORGE, de NO CONCURSANTE, para ocupar la plaza CUCEI-16 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo (40 hrs) en la disciplina de Administración  del Departamento de Ingeniería Industrial de la División de Ingenierías; emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías.

SEGUNDA: El C. GARCIA HERMOSILLO LUIS JORGE, queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad  al Concurso.



En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.



Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 



Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.
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