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H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por la C. CORONA GONZALEZ ROSA ISELA,  en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, en el Concurso de Oposición Abierto, según convocatoria de fecha 19 de junio de 2000.


R E S U L T A N D O
1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías el día 31 de julio de 2000, emitió resultado del Concurso de Oposición Abierto, a nombre de la C. CORONA GONZALEZ ROSA ISELA, como NO CONCURSANTE,  a la plaza CUCEI-06 de Técnico Académico Asociado “C” tiempo completo (40 hrs) en el área de Química Inorgánica del Departamento de Química de la División de Ciencias Básicas, inconforme la académica presentó recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario, le dio entrada al recurso, por estar en tiempo y forma y se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I.- La C. CORONA GONZALEZ ROSA ISELA, en su carácter de académico aspirante señaló en síntesis como agravios lo siguiente:

Que la resolución le causa agravio, ya que considera que de acuerdo con los artículos 19 y 20 del RIPPPA cumple con los requisitos para concursar, entregue los documentos que se solicitaron y considero que aprobé los exámenes propuestos por el reglamento. Además considero que cumplo con los requisitos de Técnico Académico Asociado de nivel C, cuento con título de Maestro en Ciencias y actualmente estudio Doctorado en Ciencias en el cual he cumplido el 100% de mis créditos, he acreditado la realización de actividades que apoyan la docencia e investigación, tengo amplia experiencia en el laboratorio que he documento y cuento con 35,000 puntos lo cual se estipula en el artículo 31 del EPA.

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, en su contestación de agravios resuelve que: 

El agravio expresado por la participante resulta inexistente, toda vez que  no es cuestionada su capacidad ni su nivel académico, así como el cumplimiento con las previsiones de participación establecidas por el Reglamento, pues tal y como lo indica el considerando IV del dictamen emitido por esta Comisión, pues incumple con el requisito específico de Licenciatura en Química o Biología señalado por la convocatoria, que como consta en su expediente de concurso tiene título de Químico Fármaco biólogo; razón por la cual fue declarada No concursante; al aplicarse el párrafo final del artículo 19 del RIPPPA.

III. La recurrente C. CORONA GONZALEZ ROSA ISELA, quien se presenta en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y una vez que se le ha informado sobre el motivo de su cita y mostrándole su expediente y haciendo uso del derecho de audiencia, manifiesta: Que ratifico en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuse. Que es todo lo que tiene que manifestar.
IV.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan procedentes: Toda vez que efectuada una segunda revisión al contenido del expediente y en el entendido que efectivamente aprobó los exámenes, reunió los requisitos de la convocatoria y los establecidos en el artículo 20 del Estatuto del Personal Académico. Sin embargo al analizar en su conjunto los recursos de revisión presentados, se llega a la conclusión que se ratifica la resolución como ganadora en la plaza CUCEI-08, razón por la cual no puede ser declarada ganadora en dos plazas de tiempo completo.

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:


P R O P O S I C I O N E S
PRIMERA: Se REVOCA, la resolución a nombre de la C. CORONA GONZALEZ ROSA ISELA, de NO CONCURSANTE, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías.

SEGUNDA: La declara a la C. CORONA GONZALEZ ROSA ISELA, NO GANADORA para ocupar la plaza CUCEI-06 de Técnico Académico Asociado “C” tiempo completo (40 hrs.) En el área de Química Inorgánica del Departamento de Química de la División de Ciencias Básicas.



En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.



Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 



Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal.,  25 de enero de 2001


DR. VICTOR MANUEL GONZALEZ ROMERO

PRESIDENTE

Q.F.B. RUTH PADILLA MUÑOZ

MTRA. CECILIA CERVANTES BARBA

Q.F.B. FELICIANO CASTRO RAMOS
MTRO. EDUARDO RENE CARRILLO IÑIGUEZ


LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ
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