Exp.021

Núm.VIII/2001/578

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por la C. VILLA OLVERA ENRIQUETA en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre de  la C. VILLA OLVERA ENRIQUETA como NO GANADORA de la plaza CUCSH-21 de Técnico Académico Asociado “A” tiempo completo con disciplina en Ingles adscrita al Departamento de Lenguas Modernas de Ciencias Sociales y Humanidades, inconforme la académica presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario  dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma. Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I.La C. VILLA OLVERA ENRIQUETA en su carácter de académico NO GANADOR, señaló en su recurso de revisión, en síntesis, una nueva revisión de su expediente y agrega que en el consta su antigüedad, desempeño, trayectoria profesional universitaria y sus estudios profesionales. Como agravio único señala que la ganadora de la plaza ya no labora en la Institución.  

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios, manifiesta que:  La C. VILLA OLVERA ENRIQUETA participó como concursante a la plaza CUCSH-21, se presentó a las pruebas exigidas por el RIPPPPA dadas a conocer en tiempo y forma. 

Que  de la revisión de su expediente se identificó que la recurrente presentó un documento como equivalencia de Licenciatura-Maestría; documento que fue revisado por la Unidad para Desarrollo del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara y se ratificó la ausencia del grado correspondiente.  De manera verbal se le informó a la C. Villa Olvera por esta instancia, que no había dictamen favorable de la Comisión de Revalidación de Títulos y Grados del H. Consejo General Universitario para convalidar el documento que se presentó como grado de Licenciatura.  Y que por lo tanto de acuerdo a lo anteriormente señalado, a la evaluación del expediente y al resultado de las pruebas, la concursante fue declarada NO GANADORA.

III. La C. VILLA OLVERA ENRIQUETA se presenta el día 5 de abril del presente año en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión y una vez que se le informó sobre el motivo de su cita y se le muestra su expediente, hace uso de su derecho de audiencia y manifiesta que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-21 además, agrega tener una copia  de un oficio dirigido a la Comisión de Revalidación de Estudios Títulos y Grados, para que la Comisión de Ingreso lo tome como dato informativo a su expediente. Dice que es todo que tiene que manifestar.

IV. Del estudio y análisis de su expediente por la Comisión Dictaminadora del H. Consejo General Universitario se desprende, que el agravio manifestado, resulta improcedente, toda vez que el resultado emitido de ganadora a favor de la C.  Villalobos González Liliana María se realizó en base a los artículos de la Ley Universitaria vigente, del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y del Estatuto del Personal Académico y  a que ella fue concursante en tiempo y forma y además superó a la recurrente en los criterios de evaluación considerados por el artículo 21 del RIPPPA.  Se  identifica además que la petición hecha por la C. Villa Olvera  a la Comisión de Revalidación  Títulos y Grados  de H. Consejo General Universitario en razón de que se le reconozca el diploma de Maestría expedido por la Universidad de Londres en 1996  fue presentada el 23 de marzo de 2001 fecha  posterior  a la emisión de resultados. Por todo lo anteriormente señalado, esta  H. Comisión ratifica la resolución de NO GANADOR.

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre de la C. VILLA OLVERA ENRIQUETA de NO GANADORA, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades respecto de la plaza 

CUCSH-21 de  Técnico Académico Asociado “A” tiempo completo, adscrita al Departamento de Lenguas Modernas. 

SEGUNDA: La C. VILLA OLVERA ENRIQUETA queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”
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