Exp.021

Núm.VIII/2001/579

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por el C. NAVARRO GONZÁLEZ LUIS IGNACIO en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre de  la C. NAVARRO GONZÁLEZ LUIS IGNACIO como NO GANADOR,  de la plaza CUCSH-22 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo, con disciplina en Derecho Comparado y Sistemas Jurídicos Contemporáneos, adscrita al Departamento de Disciplinas Auxiliares del Derecho del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, inconforme la académica presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario  dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma. Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I. El C. NAVARRO GONZÁLEZ LUIS IGNACIO en su carácter de académico señaló en su recurso de revisión, en síntesis, como agravios lo siguiente:  Que fue violado en su perjuicio el articulo 14 Constitucional, toda vez que la resolución recurrida no realiza una valoración justa de pruebas, sino que simplemente sin fundamento alude que “fue superado por otro concursante”. No se funda en razonamientos claros como obliga la Constitución. No desglosa ni valora los medios de prueba aportados. Que dice conocer a todos los aspirantes al concurso de dicha plaza y enumera las materias que actualmente imparte cada uno de ellos, encontrando que algunas no son impartidas por los concursantes. Por otra parte no se le entrego la tabla de puntaje en la que pueda valorarse de manera clara los elementos cualitativos y cuantitativos, considera que reúne plenamente el perfil por contar con estudios de doctorado en Derecho Comparado y estudios de Doctorado de Derechos Humanos,  mismos que afirma, estar revalidados por el H. Consejo General Universitario.

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios manifiesta que: 

Primero: La convocatoria se ajusto a los lineamientos marcados en el RIPPPA y tomó como base el acuerdo del Consejo de Rectores de que las plazas de docentes deberían ser como mínimo de asociado “C” y con grado de Maestría. En el perfil enviado al Centro por el Jefe de Departamento correspondiente también señalaba como requisito académico el grado de maestría.

Segundo: El C. Navarro González obtuvo un total de 42,390 puntos de acuerdo con la evaluación realizada por esta Comisión Dictaminadora que marca el articulo 22 del RIPPPA, cabe aclarar que la asignación de ganador y no ganador se hizo con base en el articulo 21 del RIPPPA, donde se complementan 10 criterios para asignar la plaza. Por otra parte el recurrente no presentó grado de Maestría en Derecho, requisito especifico solicitado en la convocatoria.

Tercero: Con relación a los cursos que imparte cada uno de los participantes aclaramos que esto no constituye criterio alguno para resultar ganador o no ganador.

III. El recurrente  NAVARRO GONZÁLEZ LUIS IGNACIO quien se presenta el día 5 de abril del presente año, en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y una vez que se le informó sobre el motivo de su cita y se le mostró su expediente.  Haciendo uso del  derecho de audiencia que le corresponde manifiesta: Que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-22. Solicita a esta Comisión se desahoguen las pruebas en audiencia pública, respecto de las pruebas documentales públicas enumeradas en su escrito de impugnación del número uno al 29, que tiene relación con la prueba ofrecida en el numeral 34 del escrito de referencia. Agrega que su tesis de maestría en el momento en que concursó se encontraba en lectores y ahora se encuentra en sinodales, que su doctorado en Derechos Humanos esta revalidado en el 100% de créditos por el H. Consejo General Universitario y que el doctorado en Derecho Comparado se encuentra en  trámite de Revalidación en el mencionado órgano de gobierno. Afirma que en el expediente obran las constancias de elaboración de libros de texto y programas de cómputo, que son material para las materias motivo del concurso, con lo cual se acredita el perfil que se requiere para la plaza establecida en la convocatoria del 15 de enero de 2001. además agrega que la aspirante ganadora de la plaza, no imparte ninguna de las materias que se establecieron en la convocatoria, y además no reúne el perfil requerido para el ejercicio de la misma, debiéndose considerar no concursante. Manifiesta que en el plano laboral, se ha dedicado con exclusividad a trabajar en la docencia en la Universidad de Guadalajara y agrega que la ganadora ocupa un cargo en el Nuevo Hospital Civil lo que puede generar problemas en término de carga horario, solicita a esta Comisión copias de la presente audiencia.  Es todo lo que tiene que manifestar.

IV.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan improcedentes, toda vez que efectúa una segunda revisión y valoración a los documentos presentados en el expediente del recurrente se desprende que: De acuerdo con lo establecido en el articulo 14 Constitucional, se cumple en todos y en cada uno de sus puntos especialmente en las formalidades esenciales del procedimiento y conforme a las leyes expedidas con anterioridad al hecho; ya que existen procedimientos establecidos en la Normatividad Universitaria vigente que permite realizar concursos y expedir convocatorias sin faltar a la ley correspondiente, para efectos de este concurso regula dicho procedimiento el Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico.

Los criterios con los cuales fue declarado no ganador se estipulan claramente en el Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. El conocer a todos y a cada uno de los aspirantes y reconocer que algunos de ellos no imparten la materia con la cual concursan, no es razón para considerárseles no concursantes o no ganadores.

Finalmente en razón del articulo 21 párrafo último RIPPPA que a la letra dice; “La Comisión Dictaminadora inicialmente calificara si los aspirantes reúnen o no los requisitos académicos señalados en la convocatoria; aquellos que n o los reúnan no tendrán derecho a concursas”, la Comisión correspondiente identifica que el recurrente no reúne el requisito general inciso A de la convocatoria correspondiente, y además si bien es cierto que el C. NAVARRO GONZÁLEZ se ostenta como pasante de Doctorado de acuerdo a dictamen del H. Consejo General Universitario, ese reconocimiento solo es para efectos laborales de punta y promoción académica, el cual si le fue tomado en cuenta en la sumatoria del puntaje correspondiente, pero específicamente, la Comisión dictaminadora correspondiente consideró que aún se pasante de doctor no es suficiente para le perfil de la plaza CUCSH-22. por lo antes mencionado ratifica la resolución de NO GANADOR.

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre del C. NAVARRO GONZÁLEZ LUIS IGNACIO de NO GANADOR, para ocupar la plaza CUCSH-22 de  Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo, con disciplina en Derecho Comparado y Sistemas Jurídicos Contemporáneos, adscrita al Departamento de Disciplinas Auxiliares del Derecho, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades  

SEGUNDA: El C. NAVARRO GONZÁLEZ LUIS IGNACIO; queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 02 de junio de 2001

LIC. JOSÉ TRINIDAD PADILLA LÓPEZ

PRESIDENTE

MTRO. PEDRO JAVIER GUERRERO MEDINA
 MTRA. SILVIA VALENCIA ABUNDIZ

Q.F.B. FELICIANO CASTRO RAMOS

MTRO. CARLOS JORGE BRISEÑO TORRES

SECRETARIO

