Exp.021

Núm.VIII/2001/580

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por el C. PADILLA BARRAGAN PABLO GUILLERMO en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en el Concurso de Oposición Abierto, según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.

R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre del C. PADILLA BARRAGAN PABLO GUILLERMO como NO GANADOR de la plaza CUCSH-22 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo, con disciplina en Derecho Comparado y Sistemas Jurídicos Contemporáneos, adscrita al Departamento de Disciplinas Auxiliares del Derecho del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, inconforme el académico presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del  H. Consejo General Universitario le dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma.  Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O
I. El C. PADILLA BARRAGAN PABLO GUILLERMO en su carácter de académico aspirante, señaló en su recurso de revisión, en síntesis, como agravios lo siguiente:  La Comisión Dictaminadora al momento de resolver no señala los puntos que el suscrito obtuvo en cada una de las pruebas, toda vez que el dictamen  no se acompaña con la tabla de puntajes. Además, el recurrente señala que no le fueron debidamente valorados  los documentos  así como los exámenes presentados.

Asimismo, manifiesta que de acuerdo al artículo 22 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico el suscrito considera tener los topes establecidos por la impartición de cursos e ignora si fueron debidamente valorados al carecer de la tabla de puntaje.  De igual manera, señala haber acompañado constancias que acreditan lo siguiente:  Participación en procesos de titulación a nivel licenciatura y maestría, mejor profesor a nivel medio superior, conferencista magistral, dominar dos lenguas extranjeras ingles y francés, diplomado en derechos humanos, director de la carrera de derecho en Guadalajara Lamar, Maestro en Derecho Comunitario y Maestrante en Derecho Civil y Financiero. 

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios manifiesta que: Con relación a los agravios y argumentos emitidos en su recurso de revisión se procedió a su evaluación por ingreso, toda vez que en todo el expediente presentado no se muestra dictamen anterior ni tabla de puntaje. Se aclara que la hoja de evaluación  presentada en la sección de audiencia correspondiente,  no es un dictamen de categoría académica oficial, 

Posteriormente, la Comisión procedió a la revisión de la documentación presentada por el C. PADILLA BARRAGAN PABLO GUILLERMO, e identificó que el puntaje obtenido fue de 42,240 puntos de acuerdo al artículo 22 del RIPPPA.  Verificó además, que el Jurado Calificador desahogó las pruebas del concursante y que  lo declaró aprobado en las tres que fueron presentadas.

III. El recurrente PADILLA BARRAGAN PABLO GUILLERMO, se presenta el día 5 de abril del presente año en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión y una vez que se le  informa sobre el motivo de su cita y se le muestra su expediente; hace uso de su derecho de audiencia y manifiesta que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso y agrega que los documentos que acompaña al expediente pueden ser cortejados y que incluso se puede interrogar a las personas que los expidieron. De igual forma, solicita se cotejen los documentos de la Lic. Rosalinda Mariscal, se interrogue a las personas que los expidieron y se verifique su antigüedad.  Asimismo, solicita a esta H. Comisión verificar las constancias que otorgaron los puntos cualitativos y cuantitativos de la Lic. Rosalinda Mariscal.  Solicita se le otorgue copia de la audiencia y agrega que es todo lo que tiene que manifestar.
IV.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan improcedentes, toda vez que efectivamente el recurrente reúne los requisitos generales de la convocatoria, los particulares de la categoría, aprobó las pruebas determinadas para la plaza en concurso y comprobó la acreditación de los estudios manifestados.  Sin embargo, de la segunda revisión del expediente de la ganadora en esta plaza se identifica, que ella supera en méritos académicos al recurrente, de acuerdo con lo establecido en los artículos 28 fracción III y 21 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. La ganadora C. MARISCAL FLORES ROSALINDA supera en méritos académicos al recurrente de acuerdo con las fracciones V, VI, VI y VIII mientras que el recurrente solamente supera a la ganadora en las fracciones I, II y III quedando en igualdad de circunstancias en el resto de las fracciones.  Por lo anterior  se ratifica la resolución impugnada de No Ganador. 

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:


P R O P O S I C I O N E S
PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre del C. PADILLA BARRAGAN PABLO GUILLERMO de NO GANADOR, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades respecto de la plaza CUCSH-22 de  Profesor Docente Asociado “C”  tiempo completo, adscrita al Departamento de Disciplinas Auxiliares del Derecho. 

SEGUNDA: El C. PADILLA BARRAGAN PABLO GUILLERMO queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 02 de junio de 2001

LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ

PRESIDENTE

MTRO. PEDRO JAVIER GUERRERO MEDINA
                    MTRA. SILVIA VALENCIA ABUNDIZ

Q.F.B. FELICIANO CASTRO RAMOS

MTRO. CARLOS JORGE BRISEÑO TORRES
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1
1

