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H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por la C. ZERMEÑO ESTRADA PATRICIA ELIZABETH en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre de  la C. ZERMEÑO ESTRADA PATRICIA ELIZABETH como NO GANADORA,  de la plaza CUCSH-22 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo, con disciplina en Derecho Comparado y Sistemas Jurídicos Contemporáneos, adscrita al Departamento de Disciplinas Auxiliares del Derecho del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, inconforme la académica presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario  dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma. Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I. La C. ZERMEÑO ESTRADA PATRICIA ELIZABETH en su carácter de académico NO GANADOR, señaló en su recurso de revisión, en síntesis, como agravios lo siguiente:  La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades no  especifica los parámetros de evaluación utilizados y los resultados de los mismos; no manifiesta explícitamente los razonamientos del por qué fue superada por otro académico; en la hoja de evaluación realizada por la Comisión Dictaminadora no se consideró lo relativo al grado, antigüedad, experiencia académica entre otros con respecto al artículo 21 del RIPPPA.  Añade que se transgrede el principio de legalidad del artículo 9 y 20 del RIPPPA en virtud de que solo firmaron seis miembros de la Comisión y a que no se especifica las evaluaciones realizadas, parámetros y resultados de la misma.

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios manifiesta que: La C. ZERMEÑO ESTRADA PATRICIA ELIZABETH obtuvo un total de 29,755 puntos de acuerdo al artículo 22 del RIPPPA y que la asignación de ganador y no ganador se hizo con base en el artículo 21 del mismo Reglamento, por lo tanto, la Comisión establece que no alcanza el puntaje mínimo para obtener la plaza por la cual concursó de acuerdo al artículo 20 del Estatuto del Personal Académico.

III. La C. ZERMEÑO ESTRADA PATRICIA ELIZABETH se presenta el día 7 de junio del presente año en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y una vez que se le informó sobre el motivo de su cita y se le mostró su expediente,  hace uso de su  derecho de audiencia y manifiesta que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-22, agrega además que no le queda claro la calificación de las pruebas aplicadas ni el puntaje obtenido en la entrevista y en los trabajos presentados.  Asimismo, considera que no le fue tomada en cuenta antigüedad y experiencia tanto en la materia como en la docencia.  Indica que es todo lo que tiene que manifestar.

IV.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan improcedentes, toda vez que los parámetros de la evaluación no son otros que los señalados en la Ley Universitaria vigente; Estatuto del Personal Académico (artículo 20 fracción IV), Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal académico (artículo 21 y 22).  De lo anterior se desprende que en ningún momento la Comisión Dictaminadora correspondiente transgredió el principio de la legalidad porque respetó hasta el último momento todos y cada uno de los puntos considerados por la ley mencionada.

Con respecto a la revisión de los documentos presentados y a  la aplicación de pruebas específicas se identifica que la recurrente solo obtuvo 29,755 puntos, puntaje menor al establecido para la obtención de la plaza en concurso; la sumatoria que da el total del puntaje antes mencionado es el resultado del total de la evaluación de lo presentado en su expediente (Experiencia Académica, Experiencia Profesional o Técnica Extraacadémica y Formación Académica).  Cabe recordar que las Comisiones de acuerdo al artículo 9 del RIPPPA funcionan con la asistencia de la mitad más uno de sus miembros.  Por lo antes mencionado se ratifica la resolución de NO GANADOR.

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre de la C. ZERMEÑO ESTRADA PATRICIA ELIZABETH de NO GANADORA, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades respecto de la plaza CUCSH-22 de  Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo, adscrita al Departamento de Disciplinas Auxiliares del Derecho. 

SEGUNDA: La C. ZERMEÑO ESTRADA PATRICIA ELIZABETH queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 29 de junio de 2001
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