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Exp. 021

Núm.III/2001/308
H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E.

La Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados del H. Consejo General Universitario, propone a este máximo órgano de gobierno de la Universidad de Guadalajara, el presente dictamen para la RENOVACIÓN DE INCORPORACIÓN de los Estudios de Bachillerato General a impartirse en el Patronato de la Preparatoria San Isidro Mazatepec A.C., para el ciclo lectivo 2000 "B" y 2001 "A”, así como la autorización para el cobro de las cuotas a los alumnos de la mencionada institución.

C o n s i d e r a n d o

1.
Que debido a que el Patronato de la Preparatoria San Isidro Mazatepec A.C., solicitó el día 24 de agosto de 2000, el trámite para la Renovación de Incorporación de estudios del bachillerato general a las autoridades competentes del sistema de educación Media superior, por lo tanto el ordenamiento aplicable es el Reglamento de Incorporación de Estudios a la Universidad de Guadalajara, sin embargo es importante señalar que esta comisión conoce las disposiciones del Reglamento de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios de la Universidad, mismas que son aplicables para los casos de tramitación de incorporación de estudios de planteles particulares que actualmente lo soliciten.

2.
Que por motivo del rezago administrativo derivado por la carga de trabajo que representa el volumen de instituciones particulares con estudios incorporados al nivel medio superior en esta Universidad de Guadalajara, así como por los cambios directivos en la administración universitaria, es por ello que se presenta con carácter retroactivo este dictamen.

3. Que esta Comisión habiendo analizado el expediente del bachillerato general el Patronato de la Preparatoria San Isidro Mazatepec A.C., el cual fue dictaminado por el consejo Universitario de Educación Media Superior y toda vez que éste señala que subsisten las condiciones que motivaron la incorporación de estudios de bachillerato general del Centro de Estudios Administrativos de Occidente, A.C., esta Comisión considera que se autorice la renovación de la incorporación de estudios y procedente la autorización para el cobro de las cuotas a los alumnos de la mencionada institución.

Por lo anteriormente expuesto, y con fundamento en los artículos 6 fracción IX de la Ley Orgánica, 14 al 20 y 22 del Reglamento de Incorporación de Estudios a la Universidad de Guadalajara y demás normas y disposiciones aplicables de la Universidad de Guadalajara, se proponen los siguientes
R e s o l u t i v o s

PRIMERO.- Se aprueba la Renovación de Incorporación de Estudios de Bachillerato General a impartirse en el Patronato de la Preparatoria San Isidro Mazatepec A.C., para el ciclo lectivo 2000 "B" y 2001 "A".

SEGUNDO.- Se autoriza a cobrar por inscripción la cantidad de $ 150.00 (CIENTO CINCUENTAPESOS 00/100 M.N.) y por concepto de colegiatura mensual $ 150.00  (CIENTO CINCUENTAPESOS 00/100 M.N.).

TERCERO.- Facúltese al Rector General  para que ejecute el presente dictamen en los términos del artículo 35º. fracción II de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.

A T E N T A M E N T E

"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, 10 de julio de 2001

LIC. JOSÉ TRINIDAD PADILLA LÓPEZ

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN

	MTRA.  PATRICIA MA. ETIENNE LOUBET DE PADILLA


	
	DR. ARTURO OROZCO BAROCIO

	MTRO. MARCO ANTONIO CERVANTES SALCEDO
	
	C. JUANA PAULINA GONZALEZ GARAY


MTRO. CARLOS JORGE BRISEÑO TORRES
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