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Relación de Dictámenes y Acuerdos aprobados en Sesión Extraordinaria

del H. Consejo General Universitario del 18 de Mayo de 2002

De conformidad con la convocatoria expedida por la presidencia del H. Consejo General Universitario (CGU) el 16 de mayo de 2002, el sábado 18 del mismo mes y año inició la Sesión Extraordinaria del máximo órgano de gobierno de la Universidad de Guadalajara (UdeG), a las 10 horas con 37 minutos en el Paraninfo “Enrique Díaz de León”, con un quórum legal de 96 consejeros acreditados con derecho a voz y voto.

Se aprobó el Orden del día de la Sesión que constó de: 1. Lista de presentes y declaratoria de quórum; 2. Lectura y aprobación del Orden del día; 3. Lectura del acta de la Sesión anterior; 4. Aprobación del Presupuesto de Ingresos y Egresos de la Universidad de Guadalajara para el Ejercicio 2002; 5. Lectura, discusión y en su caso aprobación de los dictámenes de las Comisiones Permanentes del H. Consejo General Universitario, y 6. Asuntos varios.

Se aprobó el acta de la Sesión Ordinaria del 15 de marzo de 2002.

Se analizaron y aprobaron un total de 55 dictámenes (49 del Listado y 6 de una Adenda), en los siguientes términos:

De la Comisión de Educación se aprobaron 3 dictámenes: No. I/2002/266; No. I/2002/267 y No. I/2002/268.

Del Dictamen No. I/2002/267, el Rector del CUAltos C.D. Armando Macías Martínez, el Rector del CUSur Biol. Jesús Espinosa Arias, y la Académica del CUAltos Mtra. María del Carmen Anaya Corona solicitaron declararlo en moción suspensiva. El Rector del CUCS Dr. Raúl Vargas López señaló que el Programa incluido dentro de este Dictamen corresponde a una modalidad educativa propia de la vocación del Centro que él dirige y que se deriva de una serie de convenios con la Cruz Roja y otras instancias relacionados en el ámbito de la seguridad laboral. El Rector del CUCSH Dr. Juan Manuel Durán Juárez propuso proceder a la dictaminación de la propuesta y que en todo caso la Comisión valore las propuestas de corrección al Programa que pudiera plantear tanto el CUSur como el CUAltos. Finalmente, una vez considerado como suficientemente discutido el Dictamen, éste se votó y aprobó con 49 votos a favor, contra 22 votos que obtuvo la propuesta de declarar el Dictamen en moción suspensiva.

De las Comisiones Conjuntas de Educación y Hacienda se aprobaron 21 dictámenes: No. I/2002/193; No. I/2002/194; No. I/2002/195; No. I/2002/221; No. I/2002/222; No. I/2002/223; No. I/2002/224; No. I/2002/225; No. I/2002/226; No. I/2002/227; No. I/2002/228; No. I/2002/229; No. I/2002/230; No. I/2002/231; No. I/2002/232; No. I/2002/233; No. I/2002/234; No. I/2002/235; No. I/2002/236; No. I/2002/237, y No. I/2002/238. Por otro lado, en este apartado, y en virtud de la inquietud planteada por la Académica del CUCEA Dra. Elia Marúm Espinoza, el Presidente Lic. José Trinidad Padilla López expresó su acuerdo en solicitar a la Coordinación General Académica que, conjuntamente con la Comisión de Normatividad, se aboque a la elaboración de una propuesta de Reglamento de Posgrados.

De la Comisión de Hacienda se aprobaron 2 dictámenes: No. II/2002/198 y No. II/2002/269, éste último referente al Presupuesto de Ingresos y Egresos de la UdeG para el Ejercicio de 2002, así como los presupuestos de ingresos y egresos de los centros universitarios, el SEMS, y la Administración General de la Institución. Cabe señalar que el Dictamen No. II/2002/269 fue propuesto por la Comisión de Hacienda al H. Consejo General Universitario de conformidad con el artículo 86 Fracción I del Estatuto General de la UdeG, y el cual aprobó el CGU en votación económica, de conformidad con el artículo 31 Fracción II de la Ley Orgánica de esta casa de estudios, con 100 votos en favor.

De las Comisiones Conjuntas de Hacienda y Normatividad se aprobaron en votación nominal 4 dictámenes, de conformidad con el artículo 27 Fracción I inciso a), de acuerdo a la siguiente relación:

a) Se aprobó el Dictamen No. II/2002/270 que extingue la Coordinación de Empresas, y que a su vez crea el Corporativo de Empresas Universitarias, dependiente de la Coordinación General Administrativa, con 100 votos en favor.

b) Se aprobó el Dictamen No. II/2002/271, que crea la empresa denominada Editorial Universitaria, como una instancia integrante del Corporativo Empresas Universitarias, con 100 votos en favor y 1 abstención.

Del Dictamen No. II/2002/271:

· A sugerencia del Rector del CUCSH Dr. Juan Manuel Durán Juárez, El Presidente Lic. José Trinidad Padilla López expresó su conformidad en hacer una recomendación a la Editorial Universitaria para que contemple la participación de académicos en los consejos editoriales de la empresa.

· A propuesta de la Académica del CUCEA Dra. Elia Marúm Espinoza se modificó el Resolutivo Segundo Fracción I para que donde dice “de todo tipo de documentos impresos o gráficos, tales como libros, revistas, periódicos, folletos, catálogos, material didáctico”, diga “de todo tipo de documentos impresos, gráficos o electrónicos, tales como libros, revistas, periódicos, folletos, catálogos, discos compactos, material didáctico”.
· A propuesta del Presidente Lic. José Trinidad Padilla López se modificó el Resolutivo Cuarto Fracción VI, para que donde dice “VI. El titular de un Centro Universitario relacionado con la naturaleza de la empresa universitaria”, diga “VI. El titular de un Centro Universitario”.

c) Se aprobó el Dictamen No. II/2002/272, que extingue la empresa universitaria Servicios para Estudiantes y crea la empresa “Servicios Universitarios”, con 99 votos en favor en lo general. Asimismo, se aprobó con modificaciones en lo particular de acuerdo a lo siguiente:

· En razón de la inquietud planteada por el Presidente del Consejo Social de la UdeG Lic. Adalberto Ortega Solís, y a propuesta del Presidente Lic. José Trinidad Padilla López se corrigió el Resolutivo Cuarto Fracción I, sustituyendo “servicios de agencia de viajes” por “promoción de servicios turísticos”.

· A propuesta del Presidente Lic. José Trinidad Padilla López se modificó el Resolutivo Sexto Fracción VI, para que donde dice “El titular de un Centro Universitario relacionado con la naturaleza de la empresa”, diga “El titular de un Centro Universitario”.

· En razón de la preocupación del Rector del CUCostaSur Dr. Juan José Palacios Lara y de otros consejeros, y a propuesta del Rector del CUCEA Mtro. I. Tonatiuh Bravo Padilla se adicionó un artículo Décimo sexto bis, con la siguiente redacción: “La suscripción de los contratos que realice la empresa deberán considerar, en su caso, la firma del Rector del Centro Universitario o del Director General del Sistema de Educación Media Superior.”

· El Secretario Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres precisó que la Fracción VIII del Resolutivo Sexto contempla la posibilidad de que el Rector General proponga a otros integrantes dentro del Consejo de Administración de la empresa y sugirió otorgar un voto de confianza al Rector General para que él mismo haga uso de dicha atribución, y con ello no contravenir la Fracción VIII del artículo 16 del Reglamento del Corporativo de Empresas Universitarias y artículo 18 del mismo. Lo anterior en el sentido de poder dar cabida al interés expresado por el Director General del SEMS Lic. José Alfredo Peña Ramos y otros consejeros sobre la inclusión de dos rectores de Centro Universitario –uno metropolitano y uno regional–, un representante del SEMS y un representante del alumnado, dentro del Consejo de Administración de la empresa Servicios Universitarios.

d) Se aprobó el Dictamen No. II/2002/273, que autoriza constitución de una Asociación Civil como fuente complementaria de financiamiento para las actividades sustantivas de la Universidad, que tenga por objeto la administración de los equipos de fútbol, básquetbol y béisbol profesionales de la UdeG, en votación nominal, obteniendo 99 votos en favor.

De la Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados se aprobaron en paquete 4 dictámenes de convalidación de grado: dictámenes No. III/2002/177*
, III/2002/191*; III/2002/249* y III/2002/262*.

De la Comisión de Normatividad se aprobó 1 Dictamen en votación nominal, de conformidad con el artículo 27 Fracción I inciso a): No. IV/2002/274 (que modifica el Reglamento del Programa de Estímulos al Desempeño Docente de la UdeG, aprobado el 15 de marzo de 2002 en Sesión Ordinaria del H. Consejo General Universitario), con 97 votos a favor.

De la Comisión de Condonaciones, Pensiones y Becas se aprobaron 20 dictámenes:

a) 19 pensiones aprobadas en paquete: dictámenes No. V/2002/216*; No. V/2002/217*; No. V/2002/218*; No. V/2002/219*; No. V/2002/239*; No. V/2002/240*; No. V/2002/241*; No. V/2002/245*; No. V/2002/246*; No. V/2002/250*; No. V/2002/251*; No. V/2002/252*; No. V/2002/256*; No. V/2002/257*; No. V/2002/258*; No. V/2002/259*; No. V/2002/263*; No. V/2002/264* y No. V/2002/265*.

b) 1 beca: Dictamen No. V/2002/260*.

En Asuntos varios se enlistaron dos temas, mismos que se desarrollaron en los siguientes términos:
a) Sustitución de vacante en la Comisión de Normatividad del CGU (Presidente Lic. José Trinidad Padilla López).- A propuesta del Presidente Lic. José Trinidad Padilla López se aprobó incluir al Presidente del Consejo Social de la UdeG Lic. Adalberto Ortega Solís como miembro de la Comisión de Normatividad del CGU, en sustitución del Director de la División de Estudios Jurídicos del CUCSH Mtro. Guillermo Reyes Robles. Lo anterior en virtud de que éste último renunció a dicha Dirección.

b) Foros para la planeación universitaria (Directivo del CUCS Dr. Abel Hernández Chávez).- El Directivo del CUCS Dr. Abel Hernández Chávez propuso que el CGU inicie un gran proceso de planeación universitaria mediante la consulta por foros, para revisar el modelo con que se creó la Red universitaria de Jalisco. Al respecto, El Presidente Lic. José Trinidad Padilla López informó que la Institución ya ha venido realizando trabajos en ese sentido y que próximamente la Universidad entrará en una dinámica de planeación y evaluación de sus trabajos mediante el Programa denominado P3E (Planeación-Programación-Presupuestación), consensado y aprobado por el Consejo de rectores en su calidad de órgano de planeación de la Red. En ese mismo sentido, el Vicerrector Ejecutivo MC´s. Ricardo Gutiérrez Padilla abundó en mayores detalles sobre los trabajos próximos de la Red universitaria a través del P3E. Señaló que éstos iniciarán el 28, 29 y 30 de mayo del año en curso con un Taller dirigido a los operadores designados por cada una de las entidades de la Red, y que coordinarán la revisión del Plan en cada uno de los centros universitarios y el SEMS. Comentó que el 4 y 5 de junio se analizará y replanteará el contexto de la Red, así como la visión general (Misión, Visión y Estrategias) para el logro de un nuevo Plan de Desarrollo. Señaló que en los meses de junio y julio se pasaría a la etapa de la programación con un Taller de diseño de la Estructura Programática de cada uno de las dependencias de la Red y sus programas operativos para el Ejercicio Presupuestal 2003. Expresó que en el mes de septiembre se pasaría de los programas operativos a la primera versión del Presupuesto Universitario 2003, y en octubre al Taller del Sistema Integral de Evaluación.

Finalmente, y no habiendo más asuntos que tratar, El Presidente Lic. José Trinidad Padilla López clausuró la Sesión Extraordinaria del CGU a las 15 horas con 54 minutos del sábado 18 de mayo de 2002.

“RELACIÓN DE DICTÁMENES Y ACUERDOS APROBADOS EN SESIÓN EXTRAORDINARIA
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� La presente “Relación...” engloba las principales dictaminaciones de la Sesión.


� (*) Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.
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