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Exp.021

Núm. VI/2003/297

H. Consejo General Universitario

Presente

A esta Comisión Permanente de Responsabilidades y Sanciones del H. Consejo General Universitario, fue turnado el escrito firmado por el C. Francisco Javier González Fernández, en el que solicita su reingreso a la Escuela Preparatoria de Jalisco de esta Casa de Estudios, y 

Resultando:

1.
En escrito del 2 de julio de 2002, el C. Francisco Javier González Fernández solicitó al Rector General de esta Casa de Estudios autorice su reinscripción como alumno de la Universidad de Guadalajara, adjuntando copia del dictamen VI/2000/040, aprobado por el H. Consejo General Universitario en sesión extraordinaria del día 17 de marzo de 2000, en el que se le sancionó con expulsión definitiva de la Universidad de Guadalajara. 

2.
Que los miembros de este órgano colegiado, en sesión del 12 de noviembre de 2002 entraron al estudio de dicha petición ordenando traer a la vista el expediente disciplinario instaurado en contra del C. Francisco Javier González Fernández, y 

Considerando:

I. 
Que en su escrito del 2 de julio de 2002, el C. Francisco Javier González Fernández manifestó lo siguiente: “Que con fundamento en lo dispuesto en los artículos 3 y 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en relación con los artículos 32 de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara y el artículo 95, fracción XVIII, del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara, toda vez de que es mí propósito y así me comprometo ante usted a reivindicarme con nuestra Alma Máter, para ser un mexicano positivo para la sociedad, le solicito en virtud de ser usted la máxima autoridad universitaria, tenga a bien autorizar mi reingreso a la Escuela Preparatoria de Jalisco, para concluir mis estudios de preparatoria en la forma y términos establecidos por la Ley. Sin otro particular, le agradezco de manera anticipada la respuesta positiva a mi petición quedando de usted como su más atento y seguro servidor. Protesto lo necesario. Guadalajara, Jalisco, julio 02 de 2002. Francisco Javier González Fernández”.

II.
Que esta Comisión Permanente de Responsabilidades y Sanciones del Honorable Consejo General Universitario, es competente para elaborar la respuesta conforme a derecho corresponda y proponerla para su aprobación al Honorable Consejo General Universitario, de conformidad a lo establecido en el artículo 96, de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, en el que se establece en lo aplicable que los casos de expulsión definitiva son de la competencia del Consejo General Universitario.

III.
Que del análisis del expediente arriba citado, se observa que Francisco Javier González Fernández fue sancionado por el H. Consejo General Universitario con expulsión definitiva en virtud de los hechos violentos acaecidos el 27 de mayo de 1999.
IV.
No obstante a lo anterior y tomando en consideración el escrito del C. González Fernández Francisco Javier, en el que solicita una oportunidad y se compromete a reivindicarse con esta Alma Mater, para ser un mexicano positivo para la sociedad, para concluir sus estudios de preparatoria en forma y términos establecidos por la ley y prepararse, ya que la Universidad de Guadalajara tiene como objeto fundamental impartir educación. 

En consecuencia, es procedente autorizar su reingreso a la Escuela Preparatoria de Jalisco de la Universidad de Guadalajara.

Por ello, los miembros de esta Comisión tienen a bien proponer los siguientes: 

Resolutivos: 

Primero. Es procedente autorizar el reingreso del C. Francisco Javier González Fernández a la Escuela Preparatoria de Jalisco de la Universidad de Guadalajara, por las razones expuestas en esta resolución.

Segundo. Notifíquese la presente determinación al C. Francisco Javier González Fernández, al Coordinador de Control Escolar de la Administración General, al Director General del Sistema de Educación Media Superior y al Director de la Escuela Preparatoria de Jalisco.  

Tercero. Se faculta al Rector General para que ejecute este dictamen en términos del artículo 35, fracción II, de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.

Atentamente,

"Piensa y Trabaja"

Guadalajara, Jalisco, 15 de noviembre de 2003

La Comisión de Responsabilidades y Sanciones

Lic. José Trinidad Padilla López

Presidente

Mtro. Eduardo Ángel Madrigal de León 


Dr. Juan Taylor Preciado 

Arq. Carlos Manuel Orozco Santillán 

 
C. Gabriel Covarrubias Ibarra

Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres

Secretario
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