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Exp. 021
Dictamen Nº I/2004/373
H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO
P R E S E N T E
A estas Comisiones Conjuntas de Educación y Normatividad, fue turnada por el Rector General una propuesta en la que se plantea la modificación del Reglamento General de Ingreso de Alumnos, el Estatuto General, los estatutos orgánicos de los centros universitarios temáticos y regionales y el Estatuto Orgánico del Sistema de Educación Media Superior, conforme a la siguiente:
Exposición de Motivos

El Reglamento General de Ingreso de Alumnos a la Universidad de Guadalajara fue aprobado mediante Dictamen Nº 7648 del H. Consejo General Universitario en Sesión del 6 de marzo de 1995, el cual a la fecha ha tenido tres modificaciones, a saber:

· En el año de 1995, modificación del valor de los elementos que se toman en consideración para el ingreso, que son el promedio de estudios precedente y el examen de aptitud, de 40% y 60% respectivamente, al 50% y 50%. Además, se incorporó la prerrogativa de otorgar 10 puntos adicionales sobre el puntaje total obtenido, para el ingreso como alumnos a los trabajadores que contaran con 3 años de antigüedad, a sus hijos y su cónyuge.

· En el año de 1997 se incorporó la excepción para que los egresados del bachillerato general de las escuelas oficiales del Sistema de Educación Media Superior, entregaran su certificado de estudios en forma posterior a su dictaminación como alumnos de Licenciatura, en virtud de contar con la información en bases electrónicas. Además se amplió la prerrogativa señalada en el punto anterior, concediendo el ingreso del trabajador con 3 años de antigüedad, de sus hijos o cónyuge, con el sólo cumplimiento de los trámites establecidos en la normatividad universitaria.

· En el año de 2002 se modificó la prerrogativa otorgada a los trabajadores, a sus hijos o cónyuge, para que este derecho se ejerciera sobre el 10% del cupo de primer ingreso por Programa académico.

El Consejo Técnico de Control Escolar, así como algunas dependencias de la Red Universitaria han revisado la operación de los procesos escolares y los problemas que se han presentado en esta materia, en correlación con este ordenamiento, con el fin de revisar si es acorde con las necesidades actuales.

Los problemas planteados y las propuestas, son los siguientes:

· El Sistema de Educación Media Superior propone que para optimizar tiempo y recursos humanos el dictamen de admisión sea anual y que la inscripción al programa sea semestral. La determinación del ciclo escolar al que sea inscrito el alumno será de conformidad con el cupo y el puntaje obtenido en orden descendente.

· Las autoridades educativas del nivel básico han solicitado a la Universidad de Guadalajara sistemáticamente la prórroga para que alumnos egresados de este nivel presenten su certificado de secundaria en forma posterior a las fechas establecidas por el calendario de trámites, en virtud de que no coinciden los periodos de la expedición de certificados con la fecha límite de entrega del mismo a la Universidad, lo que ha generado que un gran número de aspirantes no concursen por no concluir los trámites correspondientes.

· Los dictámenes de algunos planes de estudio establecen como requisitos de ingreso, exámenes o cursos propedéuticos que son aplicados y calificados directamente por los departamentos, haciendo llegar a las coordinaciones escolares de los centros universitarios sólo los resultados; en este caso se presentan los siguientes problemas:

· El Reglamento General de Ingreso de Alumnos, establece que la admisión de los alumnos se determine de acuerdo al puntaje obtenido de la suma del promedio de estudios precedentes y del examen de aptitud.

· Por esta situación, en los centros universitarios se ha determinado que previo a la aplicación del examen de aptitud, se apliquen los exámenes o cursos adicionales y con ello determinar si pueden continuar con su trámite de ingreso, para ello, los departamentos o instancias autorizadas remiten a control escolar el listado de personas que han aprobado dichos exámenes o cursos.
· Las coordinaciones de control escolar sólo cuentan con los resultados de dichos exámenes o cursos, por tanto al recibir las inconformidades de los aspirantes no cuentan con la información necesaria para dar respuesta a las mismas.

· En forma general no se cuenta con información objetiva y clara sobre el motivo de la no aprobación de dichas pruebas o cursos.

· El artículo 17 del Reglamento General para el Ingreso de Alumnos, el artículo 9 de los estatutos orgánicos de los centros universitarios temáticos y el artículo 10 de los centros universitarios regionales, establecen la atribución para dictaminar el ingreso de alumnos a las comisiones de educación de los centros universitarios y del Sistema de Educación Media Superior, sin embargo en los hechos el procedimiento es el siguiente:

· Para la admisión de alumnos al nivel medio superior y superior, excepto posgrado, se contrató a la empresa College Board, con la finalidad de garantizar que la selección de alumnos se realice a través de una evaluación objetiva, imparcial y externa.
· Ante dicho organismo, funge como representante institucional, el titular de la Coordinación de Control Escolar de la Administración General, quien se encarga de recibir los formatos de examen, coordina la aplicación en la Red Universitaria, remite a la citada empresa los exámenes aplicados para su evaluación y recibe los resultados.
· Con base en los resultados emitidos por el College Board y el promedio de calificaciones capturado por los centros universitarios y el Sistema de Educación Media Superior, la Coordinación de Control Escolar de la Administración General elabora los dictámenes de ingreso que son remitidos a las autoridades universitarias correspondientes para su suscripción y a la gaceta universitaria para su publicación.

· El artículo 21 del Reglamento General de Ingreso de Alumnos a la Universidad de Guadalajara textualmente señala lo siguiente:

“Cuando se compruebe la falsedad total o parcial de los documentos exhibidos, para efecto de inscripción, se cancelará ésta y quedarán sin efecto todos los actos derivados de la misma, sin perjuicio de otra clase de responsabilidad.”

Como se advierte de lo anterior no se establece de manera clara y expresa a quién compete la determinación de cancelar la inscripción y declarar sin efectos los actos derivados de la misma, como son calificaciones de materias cursadas, entre otros.

A la fecha esta atribución la ha venido ejerciendo la Comisión de Educación del Consejo de los centros universitarios y de Educación Media Superior, como una facultad implícita a aquella en que se le otorga la facultad de determinar el ingreso de alumnos al Centro Universitario.

· Actualmente ya no se expide la “Guía de Aspirantes”, el instrumento que establece los procedimientos y tiempos para el trámite de admisión a la Universidad de Guadalajara se le denomina “calendario de trámites”, el cual es expedido por el Secretario General de la Universidad.

· Que es innecesario establecer como requisito para participar en el proceso de selección, obtener la cédula de aspirante, en virtud de que ésta forma parte de la solicitud de ingreso.

· El certificado médico no se toma en consideración para efectos de la admisión a la Universidad de Guadalajara, ni para ningún otro aspecto; además que en los hechos, al ser admitido un alumno se le expide por medio del SIIAU la matrícula, lo que ha generado que no se exija de manera estricta la presentación de dicho documento, como requisito para la expedición de la matrícula.

En razón de lo anterior se realizan las siguientes propuestas:

· Autorizar que en el Sistema de Educación Media Superior, el dictamen de admisión sea anual y que la inscripción al programa sea semestral. La determinación del ciclo escolar al que sea inscrito el alumno será de conformidad con el cupo y el puntaje obtenido en orden descendente.

· Autorizar la participación de aspirantes al nivel medio superior otorgando un plazo de 6 meses para entregar el certificado de secundaria, en consecuencia, para efecto de obtener el puntaje global necesario para dictaminar la admisión, se sustituye el promedio de estudios precedentes por el resultado del examen de conocimientos que se aplicará.

· Cuando en el dictamen de un plan de estudios se establezca como requisito de ingreso, adicional al examen de aptitud, otros exámenes de conocimientos y/o habilidades, o bien, un curso propedéutico, el 50% del examen de aptitud se divida de manera equitativa entre los exámenes o cursos determinados.

· Facultar a los coordinadores de control escolar de los centros universitarios y del Sistema de Educación Media Superior para administrar los exámenes de conocimientos y/o habilidades que se aprueben en los planes de estudio, así como a la Coordinación de Control Escolar de la Administración General para la supervisión de los mismos.

· Facultar a la Coordinación de Control Escolar de la Administración General para dictaminar el ingreso de alumnos a los programas de estudio de la Universidad de Guadalajara de conformidad a como opera en los hechos, así como a las comisiones de educación de los centros universitarios y del Sistema de Educación Media Superior para supervisar el procedimiento de ingreso de alumnos en su ámbito de competencia.

· Facultar a las coordinaciones de control escolar de los centros universitarios y de la Administración General, así como a la Dirección de Trámite y Control Escolar del Sistema de Educación Media Superior, para investigar y en su caso, realizar el procedimiento para la  cancelación de la inscripción y anulación de los actos derivados de la misma, cuando se presuma la falsedad total o parcial de los documentos exhibidos para el trámite de ingreso e inscripción a los programas académicos de la Universidad.

· Actualizar la denominación del documento que orienta a los aspirantes en los trámites de ingreso de alumnos a la Universidad de Guadalajara.

· Eliminar la obtención de la cédula de aspirante como requisito para participar en el proceso de selección de alumnos.

· Eliminar la presentación del certificado médico como requisito para la emisión de la matrícula.

Por lo antes expuesto y con fundamento en los artículos 1, 6 fracción I, 27, 28, 31 fracción I, 32, 35 fracciones I, II y X, 40 y 42 fracción I de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, así como artículo 84 fracciones I y IV, 85 fracción V, y 88 fracciones I y II del Estatuto General, estas Comisiones Conjuntas de Educación y Normatividad, tienen a bien proponer los siguientes:

RESOLUTIVOS
PRIMERO. Se modifican los artículos: 4, 8, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23 y 24 del Reglamento General de Ingreso de Alumnos para quedar como sigue:

Artículo 4. …
I. a la II.
 …

III. 
Reinscripción, es el trámite que realiza un alumno para continuar en el nivel educativo que le corresponda al terminar un ciclo escolar.
Artículo 8. …
I.
 Solicitar el ingreso de acuerdo con el calendario de trámites, que al efecto expida la Universidad;

II. 
…
III. 
…
a) 
Certificado original de educación media superior para los aspirantes a ingresar al nivel superior excepto posgrado.

b) 
Tratándose de estudios de posgrado, el certificado original de estudios precedentes, además de lo establecido en el Reglamento General de Posgrado.

c)
Comprobante de haber cubierto a la Universidad de Guadalajara las cuotas y otros derechos que se determinen.

IV. 
Presentar los exámenes previstos en el artículo 14 fracción III de este ordenamiento, y 
V. 
Los demás requisitos que se fijen en el calendario de trámites correspondiente.

A los aspirantes egresados con Bachillerato General de las escuelas oficiales del Sistema de Educación Media Superior de esta Casa de Estudios, se les exceptúa de cumplir con los requisitos establecidos en la fracción III inciso a) del presente artículo, en virtud de que en el archivo escolar ya se cuenta con la información electrónica de los mismos.

Artículo 10. El cumplimiento de los requisitos establecidos en el artículo 8 de este ordenamiento sólo da derecho al interesado a ser tomado en cuenta en la selección que la Universidad de Guadalajara lleva a cabo de acuerdo con los criterios, requisitos y lineamientos establecidos en el presente ordenamiento.

Artículo 11. Los trámites de ingreso solamente podrán ser efectuados por el interesado.

Artículo 13. Se entenderá que renuncian a su derecho de concursar para el ingreso, los aspirantes que no concluyan los trámites relativos en las fechas y los horarios que para el efecto establezca el calendario de trámites.

Artículo 14. Las autoridades universitarias competentes tomarán en consideración, para la selección o admisión de alumnos a la Universidad de Guadalajara, lo siguiente:

I. …

II.
 Que el aspirante haya cubierto los requisitos establecidos en el artículo 8 del presente ordenamiento y los demás que señale el calendario de trámites correspondiente;

III.
…
a)
…
b)
Examen de conocimientos y/o habilidades específicas, cuando así lo establezca el Centro Universitario respectivo o el Sistema de Educación Media Superior, y 

c)
…

IV.
…
Artículo 15. La admisión de los aspirantes se hará con base al puntaje global obtenido de los siguientes elementos:

I.
 Para el Nivel Medio Superior:

a)
 Resultado del examen de conocimientos  50%,  y

b) 
Resultado del examen de aptitud 50%.

El puntaje global se calculará sumando el resultado del examen de conocimientos y el resultado del examen de aptitud, ambos en escala de 0 a 100, por lo que el puntaje máximo será de 200.

La Universidad de Guadalajara a través del Sistema de Educación Media Superior realizará el proceso de selección de alumnos a las diferentes escuelas que lo conforman, de manera anualizada, incluyendo en la publicación de admitidos el ciclo escolar en que cada estudiante iniciará cursos.

II. 
Para el Nivel Superior:

a)
 Promedio de estudios precedentes 50%, y

b) 
Resultado de los exámenes 50%, considerando:

i. El resultado del examen de aptitud.

ii. El resultado del examen de conocimientos y/o habilidades.

iii. 

El resultado del curso propedéutico.

En su caso, el 50% referido en este inciso, deberá ponderarse de manera equitativa entre el resultado del curso propedéutico y  los exámenes que deban aplicarse.

La administración en la aplicación de los exámenes será realizada por la Coordinación de Control Escolar de cada Centro Universitario, con la supervisión de la Coordinación de Control Escolar de la Administración General.

El puntaje global se calculará sumando el promedio  de los estudios precedentes y el resultado obtenido en las pruebas referidas en el inciso b) de la fracción II de este artículo, ambos en escala de 0 a 100, por lo que el puntaje máximo será de 200.

Los programas académicos en modalidades no convencionales y los posgrados, se sujetarán a sus propias normas.
Artículo 16. Los lineamientos generales de la Universidad para la admisión de alumnos son los siguientes:

I. a la III. …

IV. 
El alumno sólo podrá estar inscrito en un programa educativo. El Consejo General Universitario podrá determinar los programas educativos que puedan ser cursados simultáneamente por los alumnos. 

Artículo 17. La Comisión de Educación del Consejo del Centro Universitario respectivo o del Sistema de Educación Media Superior, podrá supervisar el procedimiento de ingreso de alumnos, así como hacer observaciones al dictamen que para el efecto emita la Coordinación de Control Escolar de la Administración General, previo a su publicación.

El dictamen mencionado deberá contener:

I a la II. …

III. 
El ciclo escolar en que deberá iniciar cursos, en el caso de admitidos al Sistema de Educación Media Superior.
Artículo 18. Los dictámenes serán dados a conocer por el Centro Universitario respectivo, o en su caso, por el Sistema de Educación Media Superior, en el plazo que señale el calendario de trámites correspondiente.

Artículo 19.  …
I. 
…
a) 
Certificado original de secundaria, para los admitidos en alguna escuela del Sistema de Educación Media Superior, en un plazo no mayor a seis meses, a partir de la fecha de publicación del dictamen, en caso de que al cumplir con la entrega del certificado, se detecte la existencia de una violación de ciclo escolar, el aspirante causará baja automática sin reconocimiento de los estudios cursados y sin responsabilidad para la Universidad, y
b) Acta de nacimiento expedida por el Oficial del Registro Civil.

II. Para poder ser inscrito como alumno deberá pagar las cuotas señaladas.
…

Artículo 20. Una vez cubiertos los requisitos señalados en el artículo anterior, el Centro Universitario respectivo o el Sistema de Educación Media Superior expedirá la identificación escolar oficial, de acuerdo al formato e información que determine la Coordinación de Control Escolar de la Administración General.

Artículo 21. Cuando se compruebe la falsedad total o parcial de alguno de los documentos exhibidos, para efecto de concurso para ingreso o inscripción, se cancelarán los registros generados, quedando sin efecto los actos derivados de los mismos, sin perjuicio de otra clase de responsabilidad.

Para ello, los titulares de las Coordinaciones de Control Escolar, tanto de la Administración General, de los Centros Universitarios y el titular de la Dirección de Trámite y Control Escolar del Sistema de Educación Media Superior, en su respectivo ámbito de competencia, tendrán las siguientes atribuciones:

I.
 Investigar, en cualquier momento, la autenticidad de los documentos presentados para concurso de ingreso, inscribirse o para permanecer como alumno en la Universidad de Guadalajara;

II. 
Resolver si procede la cancelación de los registros o inscripción de un alumno o aspirante, así como dejar sin efectos los demás actos derivados de los mismos, y 

III.
 Informar a las dependencias universitarias involucradas para que actúen conforme proceda dentro de su ámbito de competencia.

El ámbito de competencia de la Coordinación de Control Escolar de la Administración General, será en toda la Red Universitaria, aplicando las cancelaciones y notificando inmediatamente al titular de la instancia correspondiente.

Previo a la resolución a que se refiere la fracción II se deberá otorgar al estudiante involucrado la oportunidad de que acredite la autenticidad del documento de que se trate y manifieste lo que a su derecho convenga. Este procedimiento deberá realizarse por escrito, en los términos y plazos que determine el Rector General en el manual que para el efecto expida.
Artículo 23. Los aspirantes a ingresar a la Universidad de Guadalajara, adquirirán la condición de alumnos, hasta que sean admitidos por la autoridad competente y sean inscritos en el programa educativo correspondiente, de conformidad con el presente Reglamento.

Los alumnos conservarán esta condición, mientras no se pierdan las cualidades requeridas o no sean separados definitivamente por faltas cometidas en los términos de la Ley Orgánica, del Estatuto General o de sus reglamentos.
Artículo 24. Los derechos y obligaciones de los alumnos se encuentran establecidos en la Ley Orgánica, en el Estatuto General y demás ordenamientos universitarios.

SEGUNDO. Se deroga la fracción II del artículo 30 del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara.

TERCERO. Se modifica la fracción I del artículo 31 del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara para quedar como sigue:

Artículo 31. Son requisitos indispensables para ingresar a la Universidad de Guadalajara, los siguientes:

I.
Solicitar el ingreso de acuerdo con el calendario de trámites, que al efecto expida la Universidad;

II. a la V. …
CUARTO. Se modifica la fracción X y se deroga la fracción XIV del artículo 128 del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara para quedar como sigue:

Artículo 128. Serán atribuciones y funciones de los Secretarios Administrativos de los Centros las siguientes:

I. a la  IX. …

X. 
Recomendar y en su caso coordinar las políticas para la selección, admisión y control de alumnos;
XI. a la XIII. …

XIV. Derogada;
XV. a la XVI. …
QUINTO. Se modifica la fracción IV y se deroga la fracción XIII del artículo 170 del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara para quedar como sigue:

Artículo 170. La Secretaría Administrativa es la dependencia de la Dirección General de Educación Media superior, que tiene a su cargo la planeación, programación, presupuestación y evaluación de las funciones de carácter administrativo y financiero que se realizan en las dependencias del Sistema.

Serán atribuciones y funciones de la Secretaría Administrativa del Sistema, las siguientes:

I. a la  III. …

IV.
Recomendar, y en su caso ejecutar políticas para la selección, admisión y control de alumnos; 

V. a la XII. …

XIII.
Derogada.
XIV. …

SEXTO. Se adicionan los incisos h), i) y j)) a la fracción VI del artículo 20 del Reglamento Interno de la Administración General para quedar como sigue:

Artículo 20. Serán funciones y atribuciones de la Oficialía Mayor de la Universidad de Guadalajara:
I. a la V. …

VI.
A través de la Coordinación de Control Escolar:


a) a la g) …

h) Cancelar los registros y dejar sin efectos los actos derivados de la tramitación del ingreso o inscripción de alumnos, cuando se compruebe la falsedad total o parcial de los documentos exhibidos durante la tramitación;

i) Elaborar, emitir y publicar el dictamen de ingreso de alumnos a la Universidad de Guadalajara, y

j) Elaborar el proyecto de calendario escolar para su aprobación por el H. Consejo General Universitario.

SÉPTIMO. Se modifica la fracción V del artículo 9 de los estatutos orgánicos de los centros universitarios temáticos para quedar como sigue:

Artículo 9. Son atribuciones y funciones de la Comisión de Educación:
I. a la IV. …

V.
Supervisar el procedimiento de ingreso de alumnos y hacer observaciones al dictamen que para el efecto emita la Coordinación de Control Escolar de la Administración General, previo a su publicación, y


VI. … 

OCTAVO. Se derogan las fracciones II y IX  del artículo 38 de los estatutos orgánicos de los centros universitarios temáticos.

NOVENO. Se modifica la fracción V del artículo 10 de los estatutos orgánicos de los centros universitarios regionales para quedar como sigue:

Artículo 10. Son atribuciones y funciones de la Comisión de Educación:
I a IV


V.
Supervisar el procedimiento de ingreso de alumnos y hacer observaciones al dictamen que para el efecto emita la Coordinación de Control Escolar de la Administración General, previo a su publicación, y


VI
… 

DÉCIMO. Se derogan las fracciones II y IX  del artículo 39 de los estatutos orgánicos de los centros universitarios regionales.

DECIMO PRIMERO. Se adiciona una fracción VI al artículo 10 del estatuto orgánico del Sistema de Educación Media Superior, en consecuencia la fracción VI pasa a ser VII y la fracción VII pasa a ser VIII para quedar como sigue:

Artículo 10. 
… 


I. a la V. …

VI.
Supervisar el procedimiento de ingreso de alumnos y hacer observaciones al dictamen que para el efecto emita la Coordinación de Control Escolar de la Administración General, previo a su publicación;


VII. 
Conocer y dictaminar en segunda instancia, sobre los recursos de revisión interpuestos contra el órgano inferior, en lo referente a la aplicación de las normas de promoción, permanencia y acreditación de los alumnos, inscritos en cualquier programa académico bajo la responsabilidad del Sistema, y 


VIII.
Las demás que le asigne el Consejo Universitario de Educación Media Superior en los términos de la normatividad aplicable.

DECIMO SEGUNDO. Se derogan las fracciones II y VI del artículo 61 del Estatuto Orgánico del Sistema de Educación Media Superior.
DECIMO TERCERO. Estas modificaciones entrarán en vigor al día hábil siguiente de su publicación en la Gaceta Universitaria.
DECIMO CUARTO. Se faculta al Rector General para que ejecute el presente Dictamen en los términos de la fracción II del artículo 35 de la Ley Orgánica de esta casa de estudios.

A t e n t a m e n t e

“PIENSA Y TRABAJA”
Guadalajara, Jalisco, a 14 de diciembre de 2004

Las Comisiones Conjuntas de Educación y Normatividad

Lic. José Trinidad Padilla López 
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