
DICTAMEN Nº V/2005/030
PRIMERO.- Se revoca el dictamen No. CCB 03/04/056/2004, del C. Margarito Mora Nuñez, mediante el cual la Comisión de Condonaciones y Becas del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias, le otorga beca completa para continuar estudiando el Doctorado en Paleontología en la Universidad Complutense de Madrid, España.

SEGUNDO.- Se ratifica la validez del dictamen No. CCPB 088/2002 de fecha 28 de octubre de 2002, a favor del C. Margarito Mora Nuñez, que otorga beca complementaria a partir del 1 de enero de 2003 y hasta el 31 de diciembre de 2006, con los montos y conceptos siguientes: 

Manutención (US 850 mensual)           $ 102,000.00

Seguro Médico                                     $      9,000.00

Gastos de instalación por única vez     $   10,000.00

Material Bibliográfico                            $    10,000.00

Total de la Beca otorgada                  $  131,000.00
Para continuar estudiando el Doctorado en Paleontología en la Universidad Complutense de Madrid, España. 

TERCERO.-  En razón de que el año 2003 ha quedado cubierto en los rubros correspondientes a la beca complementaria a favor del C. Margarito Mora Núñez, se autoriza y se ordena el pago de la misma, por el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre de 2004, bajo los conceptos y montos señalados en el segundo resolutivo de la presente.
CUARTO.- Se faculta a la instancia correspondiente para que efectúe las actualizaciones respectivas para los años 2005 y 2006 de conformidad con los tabuladores que emita el Rector General.

QUINTO.- El recurso que se erogue a partir de la presente resolución será con cargo al Fondo Institucional Participable denominado “BECAS”, de conformidad a la distribución de recursos otorgados al Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias.
SEXTO.- Se faculta al C. Rector General, para que ejecute el presente Dictamen en los términos del Artículo 35o. último párrafo de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.
A T E N T A M E N T E

"PIENSA Y TRABAJA"
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