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Dictamen Núm. I/2012/043

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

A estas Comisiones Permanentes Conjuntas de Educación y de Hacienda ha sido turnado el dictamen número CE/061/2011, de fecha 07 de junio de 2011, en el que el Consejo del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades propone la creación del Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna (CICELEM), y
R e s u l t a n d o:
1. Que uno de los fines de la Universidad de Guadalajara es el de formar y actualizar a los técnicos, bachilleres, técnicos profesionales, profesionistas, graduados y demás recursos humanos que requiera el desarrollo socioeconómico del estado.
2. Que la creación del Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna tiene como finalidad hacer más eficaz el cumplimiento de las funciones sustantivas de la Universidad.
3.  Que a raíz de ello, el 07 de junio de 2011, el Consejo del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades aprobó la propuesta de dictamen CE/061/2011, en el que la Comisión de Educación le propuso la creación del Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna (CICELEM), 
4. Que el Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna tiene los siguientes objetivos generales:

a. Generar conocimientos innovadores sobre la lengua española para ser aplicados en la enseñanza de la misma;
b. Formar docentes y desarrollar herramientas para la enseñanza del español;
c. Certificar alumnos extranjeros y docentes de español como lengua extranjera y lengua materna; y
d. Establecer relaciones con otros centros de investigación del español para intercambiar conocimiento, experiencia y recursos humanos.

Objetivos particulares de investigación:
a. Realizar investigaciones pertinentes sobre la lengua española en relación con las problemáticas propias de la enseñanza del español como lengua extranjera; y 

b. Estudiar las relaciones entre lengua, sociedad y cultura para optimizar la enseñanza integral del español como lengua materna, lengua extranjera y segunda lengua. 

Objetivos particulares de docencia:
a. Producir material didáctico especializado para la enseñanza del español como lengua extranjera;  

b. Diseñar y desarrollar cursos para estudiantes extranjeros;  

c. Diseñar y desarrollar cursos de formación de profesores de español como lengua extranjera y lengua materna; y 

d. Desarrollar cursos de preparación para diferentes tipos de certificación. 

Objetivos particulares de certificación:
a. Desarrollar e implementar procedimientos y herramientas para la certificación del español como lengua extranjera o segunda lengua;   
b. Elaborar un examen de certificación del español como lengua extranjera que cumpla con los estándares de calidad de los sistemas de evaluación certificativa, con sello del Sistema Internacional de Certificación del Español como Lengua Extranjera;  

c. Certificación de alumnos extranjeros en español como lengua extranjera o segunda lengua;  y  

d. Certificación de docentes en el área de la enseñanza del español como lengua materna, lengua extranjera y segunda lengua.
Objetivos particulares de vinculación:
a. Desarrollar programas de cooperación en materia de formación de profesorado de español como lengua extranjera;  

b. Implementar sistemas de colaboración para desarrollar proyectos de investigación y la transferencia de conocimientos y tecnologías aplicadas; y 

c. Establecer mecanismos de cooperación y coordinación que permitan armonizar internacionalmente criterios para la certificación del conocimiento del español como lengua extranjera o segunda lengua. 
5. Que el Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna, estará estructurado con base en las tres funciones sustantivas que conforman a toda instancia académica de la Universidad de Guadalajara: investigación, docencia y difusión.
6. Que la planta académica del Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna estará conformada por los siguientes académicos de tiempo completo con nombramiento definitivo:
a. Mtra. Irma Angelica Bañuelos Ávila, Profesor Investigador Titular A;
b. Dra. Mayra Margarito Gaspar, Profesor Investigador Asociado C;
c. Mtra. María Lourdes Hernández Armenta, Profesor investigador Asociado C; 
d.  Dra. María Guadalupe Mejía Nuñez, Profesor Investigador Titular B, y
e. Dra. Silvia Magdalena Quezada Camberos, Profesor Investigador, Titular A.
Además del siguiente académico con nombramiento temporal:
f. Dra. Ma. Dolores  Pérez Padilla, Profesor Investigador Titular C.
7. Que en el Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna se desarrollarán las siguientes líneas de investigación:
a. Lingüística aplicada a la enseñanza del español como lengua extranjera y lengua materna;  

b. Antropología lingüística de la lengua española aplicada para la enseñanza del español como lengua extranjera y lengua materna; y
c. Sociolingüística de la lengua española aplicada para la enseñanza del español como lengua extranjera y lengua materna. 

En virtud de los resultandos antes expuestos, y

C o n s i d e r a n d o:
I.  Que la Universidad de Guadalajara es un organismo público descentralizado del Gobierno del Estado con autonomía, personalidad jurídica y patrimonio propios, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 1 de su Ley Orgánica, promulgada por el Ejecutivo local el día 15 de enero de 1994, en ejecución del Decreto número 15319 del H. Congreso del Estado de Jalisco.
II.  Que como lo señalan las fracciones I, II y IV del artículo 5 de la Ley Orgánica de la Universidad en vigor, son fines de esta Casa de Estudios la formación y actualización de los técnicos, bachilleres, técnicos profesionales, profesionistas, graduados y demás recursos humanos que requiera el desarrollo socio-económico del Estado; organizar, realizar, fomentar y difundir la investigación científica, tecnológica y humanística; y coadyuvar con las autoridades educativas competentes en la orientación y promoción de la educación media superior y superior, así como en el desarrollo de la ciencia y la tecnología.

III.  Que el Consejo General Universitario es el máximo órgano de gobierno de esta Casa de Estudios y que es su atribución la de crear dependencias que tiendan a ampliar o mejorar las funciones universitarias, de conformidad con lo establecido por el articulo 28 y la fracción V, artículo 31 de la Ley Orgánica.
IV.  Que de acuerdo con el artículo 22 de la Ley Orgánica, la Universidad de Guadalajara adoptará el modelo de Red para organizar sus actividades académicas y administrativas.
V.  Que corresponde a la Universidad de Guadalajara organizarse para el cumplimiento de sus fines, de acuerdo con las atribuciones que le otorga el artículo 6, fracción II de la Ley Orgánica.

VI.  Que el Estatuto General de la Universidad, en su artículo 15 define al Centro como la Unidad Departamental que realiza investigación y cuenta con, al menos, dos académicos de carrera con la categoría de titular o el grado de doctor y desarrolla dos líneas fundamentales de investigación.

VII.  Que es atribución de la Comisión de Educación conocer y dictaminar acerca de las propuestas de los Consejeros, el Rector General o de los Titulares de los Centros, Divisiones y Escuelas, de conformidad con lo establecido en el artículo 85, fracción IV del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara.

VIII.  Que de conformidad al artículo 86, fracciones III y IV del Estatuto General, es atribución de la Comisión de Hacienda fiscalizar el manejo, la contabilidad y el movimiento de recursos de todas las dependencias de la Universidad. 

Por lo anteriormente expuesto, estas Comisiones Permanentes Conjuntas de Educación y de Hacienda tienen a bien proponer al pleno del H. Consejo General Universitario los siguientes:

R e s o l u t i v o s:
PRIMERO. Se crea el Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna (CICELEM), adscrito al Departamento de Letras de la División de Estudios Históricos y Humanos del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, a partir de la aprobación del presente dictamen.
SEGUNDO. El Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna es una unidad departamental cuyo objetivo general es:
a. Generar conocimientos innovadores sobre la lengua española para ser aplicados en la enseñanza de la misma;  
b. Formar docentes y desarrollar herramientas para la enseñanza del español, certificar alumnos extranjeros y docentes en el área de español como lengua extranjera y lengua materna; y  
c. Establecer relaciones con otros centros de investigación del español para intercambiar conocimiento, experiencia y recursos humanos.

TERCERO. El Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna contará con un Director, cuyo cargo será honorífico, y que será designado por el Jefe del Departamento de Letras, de la terna propuesta por su Colegio Departamental. El Director durará en su cargo 3 años y entrará en funciones el 1 de junio del año en que tome posesión el Rector del Centro Universitario. 

Para el caso en que se designe Director por primera ocasión, éste iniciará en su cargo a partir de la aprobación del presente y hasta el 31 de mayo del año en que haya cambiado el Rector el Centro.

Serán requisitos para formar parte de la terna los previstos en el artículo 63 del Estatuto Orgánico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades. 
CUARTO. El Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna estará ubicado físicamente en las instalaciones del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades y se entenderán como una extensión de éste, los lugares donde sus miembros realicen investigación, pudiendo establecerse laboratorios y otro tipo de instalaciones que estarán a cargo de una persona designada para tal efecto por el Director del Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna. 
QUINTO. El Centro de Investigación y Certificación del Español como Lengua Extranjera y Materna contará con los instrumentos de planeación, programación, presupuestación y evaluación para la realización de sus proyectos o programas, de acuerdo con lo establecido por el  Centro Universitario. Estará incorporado presupuestalmente al Departamento de Letras y todo gasto extraordinario será con cargo al techo presupuestal del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.

SÉXTO. De conformidad a lo dispuesto en el último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica, solicítese al C. Rector General resuelva y ejecute provisionalmente el presente dictamen, en tanto el mismo es aprobado por el pleno del H. Consejo General Universitario.
A t e n t a m e n t e

"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jal.; 28 de marzo de 2012
Comisiones Permanentes Conjuntas de Educación y de Hacienda
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